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ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Sikaflex®-515
Багатоцільовий STP герметик

ОСНОВНІ  ДАНІ  ПРОДУКТУ (ДОДАТКОВІ  ЗНАЧЕННЯ ДИВІТЬСЯ В  ПАСПОРТІ  БЕЗПЕКИ)
Хімічна основа Силан модифіковані поліуретани
Колір (CQP001-1) Чорний, білий, сірий
Механізм полімеризації Полімеризація під дією вологи
Густина(незатвердівший) залежить від кольору 1,5 кг/л
Властивості до непровисання Хороші
Температура застосування Навколишня 5 ─ 40 °C
Час утворення поверхневої плівки (CQP019-1) 25 хвилин A

Швидкість полімеризації (CQP049-1) (див. діаграму 1)
Усадка (CQP014-1) 3 %
Твердість А по Шору (CQP023-1 / ISO 48-4) 25
Міцність на розрив (CQP036-1 / ISO 527) 1,1 МПа
Подовження при розриві (CQP036-1/ISO 37) 300 %
Стійкість до розповсюдження розриву (CQP045-1 / ISO 34) 5,0 Н/мм
Робоча температура (CQP513-1) 4 години -50 ─ 90 °C

120 °C
Термін придатності картридж / уніпак

відро / бочка
12 місяців B

9 місяців B

CQP = Corporate Quality Procedure A) 23 °C / 50 % r. h. B) storage below 25 °C

ОПИС
Sikaflex®-515 це 1-компонентний герметик 
на основі силан модифікованого поліурета-
ну (STP) з низьким рівнем викидів в атмосе-
ру. Він полімеризується під дією атмосфер-
ної вологи та має чудову адгезію до мета-
лів, АБС-пластику, полікарбонату, склопла-
стику та дерева без додаткової спеціальної 
обробки поверхну. Зовнішнє та внутрішнє 
використання. 

ПЕРЕВАГИ ПРОДУКТУ
Швидке утворення плівки▪
Добра адгезія до різних видів поверхонь▪
Не містить ізоционату, розчинників, фта-
лату

▪

Зручний в нанесені▪
Фарбується▪
Слабкий запах▪

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ
Sikaflex®-515 багатоцільовий герметик, ко-
трий підходить для більшості промислової 
герметизації. Цей продукт має чудові про-
никаючі та герметизуючі функції. Sikaflex®-
515 підходить для таких матеріалів, як де-
рево, метал, скло, праймерів для металу, 
фарбових покриттів (2-компонентні систе-
ми), кераміки та пластику.
Перед використанням Sikaflex®-515 зверні-
ться за порадою виробника та проведіть те-
стування на матеріалах, з якими будете 
працювати на схильність до розтріскування 
під напругою. 
Цей продукт може використовуватись ли-
ше досвідченними користувачами. Тестува-
ння з актуальними поверхнями та умовами 
має проводитись для впевненості у адгезії 
та сумісності матеріалів.
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МЕХАНІЗМ ПОЛІМЕРИЗАЦІ Ї
Sikaflex®-515 полімеризується внаслідок 
процесу реакції з атмосферною вологою. 
При низьких температурах вміст вологи у 
повітрі значно менший, що сповільнює про-
цес затвердіння (див. діаграма 1).

Діаграма 1: Швидксть полімеризації Sikaflex®-515

ХІМІЧНА СТ ІЙКІСТЬ
Sikaflex®-515 є переважно стійким до дії 
прісної води, морської води, розбавлених 
кислот і розбавлених каустичних розчинни-
ків; тимчасово стійкий до дії палива, міне-
ральних масел, рослинних та тваринних 
жирів та масел; не стійкий до впливу орга-
нічних кислот, глікогелевого спирту, кон-
центрованих мінеральних кислот та їдеих 
розчинів, або розчинників.

МЕТОД ЗАСТОСУВАННЯ
Підготовка  Поверхн і
Поверхня має бути чистою, сухою, без жи-
ру, масла, пилу та інших забрднень.
Обробка поверхні залежить від особливоб-
стей природи поверхонь та є дуже важли-
вою для довговічного слеювання. Рекомен-
дації щодо підготовки поверхні можна зна-
йти в останній редакції відповідного Sika 
PreTreatment Chart. Необхідно зважати на 
те, що ці рекомендації базуються на досвіді 
та мають бути підтверджені тестуванням з 
оригінальними поверхнями.

Застосування
Sikaflex®-515 може бути використанний при 
температурі від 5 °C до 40 °C (навколишнє 
середовище та температура матеріалу), але 
слід враховувати зміни в температурі та 
властивостях застосування. Оптимальна 
температура для поверхні та герметика ста-
новить від 15 °C до 25 °C.
Sikaflex®-515 може бути нанесений ручни-
ми, пневматичними або електроприводни-
ми поршневими пістолетами, а також спе-
ціальним насосним обладнанням. Для 
отримання рекомендацій щодо вибору та 
встановлення відповідної насосної системи 
зверніться до відділу інженерних систем 
департаментку Sika Industry.

Механічна  обробка  та  оздоблення
Розгладжувння та фінішна обробка повинні 
проводитись в межах часу утворення плів-
ки на герметику. Рекомендується викори-
стовувати Sika® Tooling Agent N. Інші засоби 
для розрівнювання повинні бути перевіре-
ними на придатність та сумісніть перед ви-
користанням.

Видалення
Незатверділий Sikaflex®-515 можна видали-
ти з інструменту та обладнання за допомо-
гою Sika® Remover-208 або іншого відповід-
ного розчинника. Після затвердіння матері-
ал може бути видаленим лише механічним 
способом. Руки та відкрита шкіра, при по-
траплянні матеріалу на них, повинні бути 
негайно очищені, використовуючи серве-
тки для рук, як наприклад Sika® Cleaner-
350H, або іншого відповідного промисло-
вого очищувача для рук та води. Не вико-
ристовуйте розчинники на шкірі!

Може бути  фарбованим
Sikaflex®-515 може бути пофарбованим 
протягом часу утворення поверхневої плів-
ки. Якщо фарбування виконується після то-
го, як утворилась плівка на поверхні герме-
тика, адгезія може бути покращенною шля-
хом обробки герметика за допомогою Sika® 
Aktivator-100 або Sika® Aktivator-205 до 
процесу фарбування. Якщо фарба потребує 
процесу запікання(> 80 °C), найкращий ре-
зультат досягається шляхом повної поліме-
ризації герметика перед запіканням. Усі 
фарби повинні темтуватись шляхом прове-
дення попередніх випробувань про виро-
бничих умовах. Еластичність фарб, зазви-
чай, є нижчою ніж у герметиків. Це може 
спричинити до розстріскування фарби, яка 
нанесена на клей-герметик.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, яка надана в цій технічній кар-
ті, пропонується лише як загальне керівни-
цтво. Порада щодо специфічного застосу-
вання надається по запиту до Технічного 
департаменту Sika Industry. До запиту мо-
жуть бути надані копії наступних докумен-
тів:

Карта безпеки матеріалу▪
Sika® Pre-treatment Chart для силан моди-
фікованих поліуретанів (STP)

▪

Bonding and Sealing with 1-component 
Sikaflex®

▪

ІНФОРМАЦІЯ  ЩОДО ПАКУВАННЯ

Картридж 300 мл

Уніпак 600 мл

Відро 23 л

Бочка 200 л

ЗАСАДИ ІНФОРМАЦІ Ї  ПРОДУКТУ
Всі технічні дані в даному документі базую-
ться на лабораторних випробуваннях. Ре-
альні характеристики можуть варіюватися з 
причин, що не залежать від нас.

ІНФОРМАЦІЯ  ЩОДО ЗДОРОВ'Я  ТА  
БЕЗПЕКИ
Для отримання додаткової інформації і ре-
комендацій про безпечне транспортування, 
поводження, зберігання і утилізацію хімі-
чних матеріалів, замовник повинен викори-
стовувати діючу Карту матеріалу з безпеки, 
що містить фізичні, екологічні, токсикологі-
чні та інші дані, які відносяться до безпеки.

ВІДМОВА В ІД  В ІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Інформація, і, зокрема, рекомендації, які 
стосуються способу застосування та кінце-
вого використання продукції компанії Sika, 
надаються сумлінно, на підставі наявних 
досвіду і знань компанії Sika про проду-
кцію, за умови належного зберігання про-
дукції, поводження з нею та використання 
в нормальних умовах відповідно до реко-
мендацій компанії Sika. На практиці відмін-
ності між матеріалами, поверхнями і факти-
чними умовами місця, в якому застосовує-
ться продукція, можуть виключати можли-
вість надання будь-якої гарантії щодо то-
варного стану і придатності для продажу чи 
придатності для конкретного використан-
ня, а також виключати всяку відповідаль-
ність, яка може виникнути через будь-які 
правовідносини, у зв’язку з, або з наданих 
будь-яких письмових рекомендацій чи ін-
ших пропозицій. Замовник продукції пови-
нен перевірити її придатність для передба-
чуваного застосування і мети. Компанія Sika 
залишає за собою право змінювати склад 
своєї продукції. Майнові права третіх сторін 
повинні бути дотримані. Всі замовлення 
приймаються згідно з діючими умовами 
продажів і постачань. Користувачі повинні 
завжди звертатися до останньої чинної ре-
дакції Технічної карти матеріалу відповід-
ного виду, копії якої будуть надані за запи-
том.
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